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Podpisovanja sprejemajo sledeča mesta: 

C. kr. poštno hranilničui urad na Dunaju in vse nje
gove hiralnice (c. kr. poštni uradi), vse držav
ne blagajne in davčni uradi, Avstroogrska 
banka glavni zavod na Dunaju in njene podru
žnice v Avstriji, v Bosni in Hercegovini, in 
njena ekspozitura .v Lublinu, dalje: 

Angloavstrijska banka, Dunaj, 
Dunajsko bančno društvo, Dunaj, 
C. kr. priv. splošni avstrijski zemljiškokreditni za

vod, Dunaj, 
C. kr. priv. avstrijski kreditni zavod za trgovino in 

obrt, Dunaj, 
Splošna depozitna banka, Dunaj, 
Nižjeavstrijska eskomptna družba, Dunaj, 
C. kr. priv. banka avstrijskih dežel, Dunaj, 
Banka S. M. pl. Rotschild, Dunaj, 
Unionbanka, Dunaj, 

1. Subskribcijski kurz znaSa za 401etho davka 
prosto 5%%no amortizacijsko posojilo 93%, za davka 
proste 5!4%ne, dne 1. junija 1923 vračljive zakladni
ce 9.5.50%. 

2. Podpisovanje se vrši na temelju zgl 
obrazcev, ki se dobe brezplačno pri predozm emu 
mestih. Subskripcija je mogoča tudi pismeno in sicer 
v.tej obliki: „Na podlagi razglašenih prijavnih pogo
jev se naročujem na Nom. K četrtega avst
rijskega vojnega posojila v štiridesetletnem 554% a
mortizačnem državnem posojilu, v davka prostih 
5y2%, dne 1. junija 1923 vračljivih zakladnicah ter 
se zavezujem glede sprejetja, in plačila v smislu do
delitve. Obenem vplačam znesek K " 

Vsaki subskribcijski posredovalnici je pridrža
no i>overilo, da določi po svojem prevdarktu visokost 
zneska vsake posamezne dodelitve. 

3. Dodelitev se izvrši čimpreje mogoče po kon
čani subskribciji in se znamovalci o tem obveste. 

4. Nabavna cena je pri subskribciji zneskov do 
K 200.— plačati v polnem iznosu takoj pri prijavi. A
ko znaša subskribirani znesek več kot K 200.—, je 
plačati 10% takoj pri prijavi, 15. junija in 15. julija 
1910 vsakokrat |po 20%, 16. avgusta 1916 25% in 15. 
septembra 1916 ostanek do polne svote. 

Ker teko obresti od kuponov šelo od 1. junija 
1916, izplačale se bodo znamovalcem za poprej vpla
čane zneske 5%% obresti od kosov od dneva vplačila 
do 31. maja 1916. Pri plačilih po 1. Juniju 1916 mora 
znamovalee plačati obresti od 1 junija i916 do pla
čilnega dne. 
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Jadranska banka, Trst, 
C. kr. priv. splošna prometna banka, Dunaj, 
Banca Commerciale Triestina, Trst, 
Banka za Tirolsko in Predarlsko, Inomost, 
Banka za GornjoAvstrijo in Solnograško, Lineo, 
C kr, priv. bančna in menjalnična delniška družba 

..Merkur", Dunaj, 
BieliškoBialska eskomptna in menjalniška bank.!, 

Bielic,. 
Češka eskomptna banka, Praga, 
Češka industrijska banka, Praga, 
C. kr. priv. češka Unionbanka, Praga, 
Gališka banka za trgovino in obrt, Krakov, 
Industrijalna banka za kraljestvo Galicijo in Vladi

mirijo, z veliko Vojvodino Krakov, 
Ljubljanska kreditna banka, Ljubljana, 
Deželna banka kraljestva Češkega, Praga, 

Za podpisovanje veljajo naslednja določila: 
5. Priglasila na gotove oddelke posojila se mo

rejo vpoštevati le v toliko, kolikor se more po mnen
ju posredovalnice spraviti v sklad z interesi drugih 
znamovalcev. 

6. Zadolžnice se morajo dvigniti pri onih mes
tih, kjer je bila izvršena subskribcija. 

7. Do tedaj, da se izdelajo prave obveznice, 
prejmo znamovalci interimske liste, kaieri se jim 
brezplačno zamenjajo proti definitivnim pri onih me
stih, kjer so prejeli interimske liste. 

Za subskribcijo pri c. kr. poštnohranilničnem 
uradu na Dunaju in pri zbiralnioah (c. kr. poštnih 
uradih), pooblaščenih v ta namen, veljajo posebna 
določila, ki so bila izdana od c. kr. poštnohranilnič
nega urada. 

8. Avstroogrska banka in blagajna za vojna po
sojila (Kriegsdarlehenskasse) dajejo proti temu, da 
se rpolože zadolžnice, oziroma začasni Usti vojnega 
zajma, kakor ročna zastava, posojila do 75% nomi
nalne vrednosti po obrestni meri, ki je znižana za % 
procenta, namreč po vsakokratni oficijelni eskomptni 
obrestni meri. Ta ugodna obrestna mera pa ostane v 
veljavi le, dokler traja sedanji privilegij Avstroogr
ske banke, to je do 31. decembra 1917. 

Omenjena dva zavoda delita posojila po vsako
kratni oficijelni eskomptni meri tudi na druge vred
nostne papirje, ako je posojilo namenjeno za vplačilo 
zneska, ki je bil subskribiran na podlagi tega pova
bila 

Za podaljšana posojila take vrste se enako do
volijo ugodnosti znižane obrestne mere in sicer do 
31. decembra 1917. 

Deželna banka kraljestva Galicije in Vladimirije, z 
veliko vojvodino Krakov, 

Kmetijska kreditna banka za Češko, Praga, 
C. kr. priv. moravska eskomptna banka, Brno, 
MoravskoOstrovska trgovska in obrtna banka, Mo

ravskaOstrova, 
Avstrijska industrijska in trgovska banka, Dunaj, 
C. kr. priv. štajerska eskomptna banka, Gradao, 
Osrednja banka čeških hranilnic, Praga, 
Dunajska lombardna in eskomptna hivnka, Dunaj, 
Osrednja banka nemških hranilnic. Praga, 
Živnostenska banka, Praga, 
in pri njih tuzemskih podružnicah ob uradnih urak„ 

običajnih pri vsaki posredovalnici. 
Podpisovanja se mogo vršiti tudi s pomočjo dru

gih avstrijskih bank, hraaiilnic, zavarovalnih zavo
dov, zasebnih bankirjev, kreditnih zavodov in njik 
zvez 
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Na zahtevo se pa pri dovoljenih posojilih, kojifcl 
vplačilni roki ne segajo dalje nego do gori omenjenih 
terminov, mesto vsakokratne eksomptne obrestne me
re zagotovi stalna obrestna mera letnih 5% do 8h 
decembra 1917. 

Dalje bosta Avstroogrska banka in blagajna 
za vojna posojila dovolili strankam pod praj označe
nimi pogoju, ako so dokazano tekom vplačilnih termi
nov, določenih v tem prospektu, najele posojilo pri lcai 
kem drugem kreditnem zavodu (banki, hranilnici, po.
sojilnici itd,) ali pri kaki bančni tvrdki v svrho zna 
movanja toga vojnega posojila, za plačilo takega po~ 
sojila v višini, do katere v trenutku prošnje dokaza
no še ni poravnano novo posojilo proti fiksni obrest
ni meri 5% in po tej fiksni obrestni meri podaljšali 
do 31. decembra 1917. 

9. Vlada bo skrbela za to, da se bodo po Avst* 
roogrski banki in blagajni za vojna posojila v smi#' 
slu točke 8 do dne 31. decembra 1917 dovoljene ugo
dnosti po preteku te dobe dovolile od strani Noten* 
banke ali kakega drugega zavoda, ki ga določi vbv 
da glede davka prostega 5X% amortizačnega držav
nega posojila do 30. junija 1921 in glede davka pro
stih 5%% državnih zakladnic do 30. junija 1919, 

10. Vojno^posojilna blagajna je na podlagi § 6, 
točka 3, cesarske naredbe od dne 19. septembra 1914,, 
1914, drž. zak. Štev. 248, pooblaščena, da s polnim v 
poštevanjem v omenjeni cesarski naredbl se nahaja' 
jočih poslovnih načel dovoljuje posojila tudi proti za< 
stavi takih hijotekarnih terjatev, ki nudijo postavaš? 
varnost (§ 1373 spi. mešč. zak.). 

Na Dunaju, v aprilu 1916. 


